6. Simif Matematik Dogal Sayilarla Toplama-
Cikarma Testi Coz

1 [
LJ 72 853 + 35919

Yukarida verilen iglemin sonucu kactir?

A) 10877 B3) 108772
C) 118772 D) 1008772
Cevap : B
2. 193 + 0" = 586 + 193

Yukarnida verilen esitlikte, “1” yerine gelmesi
gereken dogal sayi kactir?

A) 0 B) 193
C) 293 D) 586
Cevap : B

3. Yandaverilentoplamatab- | 3| A
losuna gore, “A" ile belir- 3 [ 7 — 3 *
tilen dogal sayi kactir? ) )

5198 1|5
71 | |7
A) 0 B) 3 C) 5 D) 7

Cevap: A



82 + (46 + %) = (A + 46) + 59

Toplama isleminin birlesme 0zelliginden
vararlanarak yapilan islemde A - % kactir?

A) 13 B) 23 C)25  D)29

Cevap : B

5. Yandaki kutularin icindeki
rakamlar birer kez kulla-
nilarak olusturulanucba- | 4 | 5 | 6
samakli en buyuk cift sayi
ile ¢ basamakhienkucuk | 7 [ 8 | 9
tek sayinin toplami kactir?

A) 1109 B) 1110
C) 1230 D) 1318

Cevap: A



6. Yandakitoplama igle-
minde verilmeyen A
ve B rakamlarinin ba-
samak degerleri top-

lami kactir?

A) 5 B) 8

C) 203 D) 303
Cevap : C

7. Rakamlan farkh u¢ basamakli en kucuk do-
gal sayi ile iki basamakli en buyuk dogal
sayinin toplami kactir?

A) 201 B) 202 C) 210 D) 222

Cevap: A

8. Bir cikarma isleminde eksilen 10 artirilip,
cikan sayi 20 azaltilirsa fark ile ilgili asagida
verilen bilgilerden hangisi dogru olur?

A) 20 artar B) 20 azalir
C) 30 azalir D) 30 artar

Cevap : A



Yukarida verilen iglemler sirasiyla yapildi-
ginda “C” dogal sayisi kag olur?

A) 1949 B) 949
C) 94 D) 49

Cevap : B



10.

Yukarida verilen iglemlere gore, “O” ile
belir-tilen dogal say! kactir?
A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

Cevap: A

11. 9A6A5=9A1

Yukarida verilen esitligin dogru olabilmesi
icin “A" ile belirtilen yerlere sirasiyla
asagidaki islemlerden hangisi yazilmalidir?

A) -+, + 3) - -+
C) -, + - D) +, -, +

Cevap : C



12.
@ @{; basamakl en biiyiik dogal sa;n}
T

Yasin

ﬁki basamakl en kliclk dogal s@@
-

Mert
Yukarida Yasin ve Mert’in belirttikleri sayilarin
toplami, bu sayilarin farkindan ne kadar

fazladir?
A) 10 B) 20 C) 1000 D) 1009
Cevap : B
13. Yandaki cikarma isle- 5 e 3 e
minde verilmeyen ba- 4. 7
samaklardaki rakamla- — =
rin toplami kactir?
A) 5 B) 7 C)13 D) 15

Cevap: A

14. a+b =20, aveb dogal sayl olduguna gore,
a - b en ¢cok kac olur?

A) O B) 5 C) 15 D) 20

Cevap : A



15. (38 +98) + 108 =38 + (108 + A)

Yukarida verilen esitligin dogru olabilmesi
icin A kac¢ olmalidir?

A) 0 B) 38 C) 98 D) 108
Cevap : C
16. Toplama igleminin etkisiz elemani
', .1 0dr.
®o o
Al
Toplama isleminin degisme 6zelligi
vardir. 30,0,
w
Veli &
Cikarma igleminin degisme OGzelligi
» «¥ vardr.
-
& Saban
Toplama isleminin birlesme ﬁzelligﬂ
vardir. d > &
ah
Ramazan

Yukarndaki ogrencilerden hangisinin verdigi

bilgi yanhstir?
A) Al 3) Veli
C) Ramazan D) Saban

Cevap : C



17. 653 - v < 500

Yukaridaki ifadenin dogru olabilmesi icin
“Y¢” yerine yazilabilecek en kiciik dogal

say! kactir?
A) 152 B) 153
C) 154 D) 155

Cevap : C



18, AR

as . HH H
- e
Okul &
Zeynep'in evi
ynep Kiitiphane Dershane

700 m

Zeynep, evinden dershaneye gitmek i¢in en
Kisa yolu kullanacaktir.

Buna gore, hangi yolu takip etmelidir?
A) Ev - kirtasiye - dershane
B) Ev - kGtiphane - dershane

C) Ev - postane - dershane
D) Ev - okul - dershane

Cevap : C

19. Ardisik ¢ cift dogal sayinin toplami 36 ise
en kucuk sayi kactir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16



Cevap: A

20. A, B, C birer rakam ve A < B < C olmak
uzere, BAC - ABC en az kac¢ olur?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110

Cevap : B
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